Hrorosasi KOHTPOJIbLHAsA Pad0Ta 110 MaTEMAaTHKe
Bapuanr 1

. B nerckuii can npusesnu 20 kr myku. M3 4 Kr Myku Ucnieksid OJIUHBL, @ U3 8§ KT — OYJIOUKH.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB MYKH OCTajIoCh?

. Beruucnure, 3anuceiBas pemieHne CToJIOMKOM. BBITIOIHUTE TPOBEPKY.

42-16 39+53 37+23 69-45
. Brrauciure.
7*2 189 71-24+48

. Pemure ypaBHeHUs.
x —38 =27 62 —x =45 x+29=74

. Hauepturte npsMoOyroiapHuK, y KOTOPOro JJIMHA 7 CM, a IIMPHUHA HAa 3 CM MEHBIIIE.
Hangure nepumerp npssMoyroJjibHUKaA.

. Ha mapkoBke BOJMTENN pacCTaBHIIM CBOM aBTOMOOWIIH B 3 psijia, 1o 9 aBToMoOMIICH B
Kax10M psaay. CKOJIBKO BCEro aBTOMOOMIIEH OBLII0 Ha MapKOBKe?

HTorosasi KOHTPOJIbHAs padoTa 10 MaTeMaTHKe
Bapuanr 2

. B 0ake aBTomoOuiisa 0bu10 40 nutpoB OeH3uHa. JJist moe3ku Ha 1ady uzpacxogoBaiu 14 i
OeH3MHa, a ISl TOe3/IKK Ha CTaHIHIo — 3 1. CKOJIBKO TUTPOB OCH3MHA OCTAIOCh B Oake?

. Beraucnure, 3anucpiBas pelieHne CTOJIOMKOM. BEITIOIHUTE IPOBEPKY.

35-17 49+26 36+54 89-48

. Brrauciure.

6*2 16:8 62-27+58

. Pemnre ypaBHeHus.

58 - x=29 x+37=94 X —34 =67

. Hauepture npsMoyronbHUK, y KOTOPOro MUpHUHA 3 ¢M, a JJInHA Ha 4 cM OoJbIIe.
Haiinure nepumeTp npsiMOyroIbHHUKA.

. Mansip okpammBai KaxJablil 1€Hb 8 OKOHHBIX paM. CKOJBKO paM OH OKpacui 3a 4 1Hs?



